

《古墓丽影：源起之战》

吴彦祖、艾丽西亚开启探险之旅



(电影剧照)

《古墓丽影》游戏是全球最受欢迎的游戏作品之一，此前拍摄的两部改编电影作品中安吉丽娜·朱莉扮演的劳拉深入人心。而新版《古墓丽影：源起之战》反响如何，值得期待。

由影星吴彦祖和瑞典女星艾丽西亚·维坎德主演的电影《古墓丽影：源起之战》将于明日在中国和北美同步公映。在正式上映前，该片在多地举行超长片段点映，吊足观众胃口。据报道，影片可谓看点十足，将是春节过后好莱坞为观众献上的一道实力“硬菜”。

演员制作全新阵容 打造“探墓梦之队”

制片人格拉汉姆·金称剧组成成员是“梦之队”——来自挪威的导演乌索眼光独到，艾丽西亚凭借2015年电影《丹麦女孩》荣获奥斯卡最佳女配角，吴彦祖不仅在亚洲拥有超高人气，近年来因主演美剧《荒原》在好莱坞名声大噪。

《古墓丽影：源起之战》讲述劳拉的首次探险。影片中，劳拉为了寻找失踪多年的父亲，遇见经历相似的中国年轻人陆仁。

两人惺惺相惜，共同踏上探墓之旅。

饰演劳拉的艾丽西卡·维坎德坦言诠释劳拉这样家喻户晓的角色觉得紧张，人们印象中的劳拉身手矫健、无坚不摧，是许多女孩崇拜的偶像，“《古墓丽影》是我少年时玩过的游戏，是我曾经在影院看过的故事，这完全是另一个世界。”她表示希望能结合自己的经历，给观众展现一个有血有肉、更贴近真实的劳拉。

艾丽西亚练就“十八般武艺” 吴彦祖诠释“非传统硬汉”

相比古墓元素的神秘悬疑，影片的动作戏则是爆燃过瘾。报道称，艾丽西亚为饰演劳拉接受了“十八般武艺”的“魔鬼训练”，无论是使用弓箭、匕首这样的冷兵器还是各式轻重枪械都游刃有余。预告片中的劳拉化身动作猛女，无论是“泰山”式的飞跃丛林，还是在古墓移动翻转的墙壁上玩攀岩，无不挑战极限令人咋舌，轻松搞定彪形大汉更展现其强悍一面，也难怪有网友表示：“劳拉这次硬桥硬马全玩真功夫，看起来非常过瘾！”

而对中国观众来说，吴彦祖

此次的表现是一大惊喜，不仅戏份吃重更极具光彩。吴彦祖在片中饰演探险船长陆仁，与劳拉合作完成整个历险。两人共同战胜海上风暴等大自然的考验，并肩对抗人多势众的反派组织。陆仁还多次在危机之时帮助劳拉脱离生命危险。更重要的是，吴彦祖此次人物造型和个性设定都极具魅力。有网友评价，“这是阿祖开拓国际市场以来最帅气最重要的一个角色，不必说拳拳到肉的動作戏和外冷内热的硬汉气质，单是紧身背心包裹的完美肌肉就值回票价”。

(黎史翔)

“3·15” 消费满意度调查

主办单位：平顶山日报传媒集团

协办单位：平顶山市酒品商业协会 平顶山市旅游协会旅行社分会

媒体支持：平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、

平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、

平顶山晚报官微、掌上鹰城、平顶山日报党报阅报栏

投诉电话：4940000

邮箱地址：wbrx4940000@163.com



请扫描二维码参与投票



宝丰酒业

豫酒振兴 宝丰先行
国色清香 荣耀鹰城